
    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

     

 
ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ

για τους αρ. συστ. ΕΣΗΔΗΣ: 364446, 364448, 364450 / αρ. Διακήρυξης: 9/2024

Α. Γενικές πληροφορίες:

1. Οι εργάσιμες ημέρες και οι αργίες - εξαιρέσιμες, ορίζονται από την κείμενη νομοθεσία.

2. Οι δαπάνες δημοσίευσης στον Τύπο ανέρχονται στο ποσό των 1.990,82€. 

3. Η λέξη «εφαρμογή» δεν θα πρέπει να συγχέεται, ούτε να ταυτίζεται με τη λέξη 

«ημέρα», ή με οποιαδήποτε άλλη λέξη, πέραν της έννοιας της εφαρμογής σύμφωνα με τις 

απαιτήσεις-προδιαγραφές της διακήρυξης και τα περιγραφόμενα σε αυτήν.

4. Η διακήρυξη δεν αναφέρει σε κανένα σημείο της τη χρήση πλυντηρίου πιάτων.

5. Προφανώς οι απαιτήσεις σε αναλώσιμα καθαρισμού-βοηθητικά εργαλεία-εξοπλισμό, 

είναι οι ελάχιστες απαιτούμενες εκ της διακήρυξης.

6. Ο πίνακας υπό τον τίτλο «ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ» της 

σελ. 85 της διακήρυξης αναδιατυπώνεται στο ορθό:

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

 

e-mail:                  promi@eap.gr                  
Διεύθυνση: Πάροδος Αριστοτέλους 18
26335, Πάτρα

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ 
ΤΑ ΚΤΙΡΙΑ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ 

1. Πάτρα, Πατρών Κλάους 183 (966,06 τ.μ.)
2. Πάτρα, Πατρών Κλάους 279 (960,00 τ.μ.)
3. Πάτρα, Πάροδος Αριστοτέλους 18- κτίρια A, B, Γ, Δ, Ε 
(10.755,78 τ.μ.)

σύμφωνα με τις Τεχνικές Προδιαγραφές της Διακήρυξης

mailto:promi@eap.gr


Β. Απαντήσεις σε ερωτήματα οικονομικών φορέων:

1η Ερώτηση: «Στη σελίδα 42 της διακήρυξης αναφέρεται: «Ως απαράδεκτες θα 
απορρίπτονται προσφορές στις οποίες … στ) Έχει χρησιμοποιηθεί διαφορετική βάση 
υπολογισμού, ή/και διαφορετικά δεδομένα στους πίνακες οικονομικής προσφοράς 
ανά Τμήμα (Πίνακες Α1, Α2, Α3, Β1, Β2, Β3, Γ1), από αυτά που περιλαμβάνουν οι 
πίνακες στο «ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV-Υποδείγματα Πινάκων Οικονομικής Προσφοράς». 
Παρακαλούμε όπως μας διευκρινήσετε τι εννοείτε με την παράγραφο στ. Δηλαδή αν 
υπάρχει κάποιο δεδομένο ποσό το οποίοι έχετε υπολογίσει ως εργατικό κόστος και 
πρέπει να το ακολουθήσουμε ή αν απλά εννοείτε ότι πρέπει να υπολογίσουμε τις ώρες 
και τα δεδομένα όπως τα αναφέρετε ανά τμήμα στα παραρτήματα τη διακήρυξης.»

Απάντηση: 

Όπως αναφέρεται και στη διακήρυξη, οι πίνακες οικονομικής προσφοράς θα 

πρέπει να συμπληρωθούν επί ποινή αποκλεισμού, σύμφωνα με τα 

υποδείγματα των πινάκων οικονομικής που περιλαμβάνονται στο Παράρτημα 

IV της 9/2024 Διακήρυξης και χωρίς μεταβολή στα προ-συμπληρωμένα 

στοιχεία. 

Κατά τη σύνταξη της οικονομικής προσφοράς τους, οι συμμετέχοντες 

οικονομικοί φορείς υποχρεούνται να λάβουν υπόψη την ασφαλιστική και 

εργατική νομοθεσία, όσα αναφέρονται στη διακήρυξη και στο Παράρτημα IV 

αυτής, καθώς και όσα αναλυτικώς ζητούνται στα υποδείγματα των πινάκων 

οικονομικής προσφοράς.

2η Ερώτηση: «Παρακαλούμε διευκρινίστε μας αν όσα αναφέρονται στη σελίδα 72 της 
Διακήρυξης, στην παράγραφο ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ – ΒΟΗΘΗΤΙΚΑ 
ΕΡΓΑΛΕΙΑ αφορούν και στο ΤΜΗΜΑ Α «ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΚΤΗΡΙΩΝ ΤΟΥ 
Ε.Α.Π. ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ».

Απάντηση: 

Σύμφωνα με τη διακήρυξη, τα αναφερόμενα αποτελούν μέρος της ενότητας 

υπό τον τίτλο: «Για τα τμήματα Α΄ και Β΄». 



3η Ερώτηση: «Παρακαλούμε διευκρινίστε μας αν όσα αναφέρονται στη σελίδα 74 της 
Διακήρυξης, στην παράγραφο ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ 
αφορούν και στο ΤΜΗΜΑ Α΄ «ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΚΤΗΡΙΩΝ ΤΟΥ Ε.Α.Π. ΣΤΗΝ 
ΠΑΤΡΑ».

Απάντηση: 

Σύμφωνα με τη διακήρυξη, η σελ. 74 αποτελεί μέρος της ενότητας «ΤΜΗΜΑ 

Γ’: ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ/ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΟΥ ΕΑΠ»

4η Ερώτηση: «Στη σελίδα  77,  στον ΠΙΝΑΚΑ  Ι,  στο  άρθρο  3.13,  
αναφέρεται «Καθαρισμός σε όλα τα εξωτερικά τζάμια του κτιρίου. 
Σημειώνουμε ότι σε κάποια από αυτά τα τζάμια το συνεργείο θα πρέπει να 
υποστηριχθεί με γερανό, καθώς το ύψος των παραθύρων είναι μεγάλο.» 
Παρακαλούμε δώστε μας κατά προσέγγιση τα τετραγωνικά μέτρα των τζαμιών 
για τον καθαρισμό των οποίων θα χρειαστεί γερανός και διευκρινίστε μας, αν 
για την εκτέλεση των συγκεκριμένων εργασιών αρκεί η χρήση ικριώματος ή 
είναι απαιτητή από τη διακήρυξη η χρήση γερανού.»

Απάντηση: 

Σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο αρ. 2.4.3.2 της διακήρυξης: «Ο προσφέρων 

έχει δικαίωμα να επισκεφτεί τους χώρους των κτιρίων αφού υποβάλει μέσω 

ΕΣΗΔΗΣ αίτημα προς την Αναθέτουσα Αρχή, η οποία θα ορίσει το πρόσωπο 

που θα υποδείξει τους χώρους. Το αίτημα υποβάλλεται έως την προηγούμενη 

ημέρα της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών και σε κάθε 

περίπτωση έως την προηγούμενη της ημερομηνίας υποβολής της προσφοράς 

του συμμετέχοντος οικονομικού φορέα.»

Κατά τα λοιπά ισχύουν οι όροι της υπ’ αρ. 9/2024 Διακήρυξης του ΕΑΠ.

Ο Αντιπρύτανης Υποδομών και Οικονομικών του ΕΑΠ

                   Καθηγητής Ευθύμιος Ζέρβας
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